
Referat fra FAU-møte Benterud skole 

Dato: Onsdag 14.april 2021 
Tid: 20:00-21:00 
Sted: Videomøte på Zoom 

 
Tilstede fra FAU: 

Klasse Representant Tilstede Klasse Representant Tilstede 

1 A Judiana Edward Forfall 1 B Jørgen Hermansen x 

2 A Ingvild Høkholm x 2 B Marianne Skjemstad x 

3 A Anne-Marte Waleur x 3 B Karl Henrik Aanesen x 

4 A Lene Hassum Sørensen x 4 B Kiran Waqas Ikke deltatt 

5 A Hege Sneis Jensen x 5 B Silja Irene Kaldhol x 

6 A Jørgen Jonsson x 6 B Zirva Rehman x 

7 A Karl Henrik Aanesen x 7 B Kristin Hanche-Olsen x 

Andre tilstedeærende: 
Rektor Michael Kalvatn er med fram til og med punkt 4 

 

Agenda: 

1) Godkjenne innkalling og agenda 
2) Godkjenne referat fra forrige FAU-møte (Se vedlegg) 
3) Rektor orienterer 
4) Fra FAU til rektor 

a. I forbindelse med forprosjektet til skoleutvidelsen er det beskrevet at mindre idrettshall er 
et alternativ for å møte en lavere kostnadsramme. FAU er redd for at det ligger i kortene at 
dette dermed blir virkeligheten. Vi kommer til å melde vår bekymring for dette overfor 
kommunen. I hele utbyggingen av Skårer syd, er det så vidt vi kan forstå, ikke tatt høyde for 
fritidsaktiviteter for barn og unge utover en og annen lekeplass. Til sammenligning bygges 
det både flerbrukshall og svømmehall på Fjellhamar, uten den samme befolkningsveksten i 
det området. Det kan hevdes at vi burde realisert både svømmehallen det snakkes om, og i 
hvert fall en hall i full håndballstørrelse. Det vil få stor betydning for våre barns framtid med 
tilstrekkelig hall-kapasitet i nærområdet.  

5) Gjennomgang av status utestående saker 
6) Saker fra klassene? 
7) Saker fra FAU til neste LFAU? 

8) Saker fra FAU til neste SU/SMU? 

9) Eventuelt 

10) Neste FAU-møte tirsdag 25. mai kl 17-19 

 

Agendasak 

(Sak nr) 

BESKRIVELSE ANSV FRIST 

1 (60-20/21) Innkalling og agenda godkjent   

2 (61-20/21) Forrige referat godkjent   

3 (62-20/21) Rektor orienterer: 

Bra nettmøte om nettvett med Barnevakten på mandag 
Rektor  



Smittesituasjonen Benterud: 

Vi er dyktige, men vi har masse flaks. Håper det fortsetter. Hatt 1 elev smitta i okt, 

2 i feb/mars. Foreldre har vært flinke til å holde elevene hjemme.  

Vi ligger nederst på tabellen i Lørenskog ift skolesmitte!      Takk til foreldre som er 

flinke til å holde barn med symptomer hjemme, og å teste. 

Læreren får noe mer å gjøre med antall kohorter, hatt god løsning fra nov i fjor til 

nå, men vært utfordrende. 1-4 trinn er på skolen, med 3 kohorter. Det har fungert 

trygt og godt. 5-7 trinn har varierte modeller. Det er lærerne som organiserer 

kohorter etter hva de mener er best. Blir rødt nivå neste uke også. For sårbare 

elever har vi dialog med foreldre, utfordringen er rom. Det har gått bra. Noen 

elever har noen timer hjemme i kombinasjon med noen timer skole.  

SFO: foreldre holder barna hjemme, takk! Ikke mange som har spurt om å få være 

på SFO. Første gangen må man søke, men etter det, bare si fra til rektor.  

Spørsmål fra Hege: Er det mulig å få til noe uteskole, istedenfor å sitte hjemme? 

Rektor: Absolutt. Utfordringen nå på mellomtrinnet: nok ansatte, pga 

sykmeldinger, må være to voksne, osv. Denne uka: 7. klasse: en gruppe har vært 

ute med to voksne hver dag. Handler om mangel på folk. Uteskole er en helt 

naturlig tankegang.  

Spørsmål fra Lene angående uteskole: Hvordan er det tanken at man skal klare å 

lære det samme som på vanlig skole? Sinker det opplæringen? 

Svar: Dette skal være en del av opplæringen, som når man går tur. Gruppa som er 

ute, skal jobbe med kompetansemål i ulike fag ute. Hvis din elev ikke forteller at de 

gjør fag, så vil rektor vite det       

Ansettelsesprosess: 

To nye lærere er på plass, fått to fra naboskolen, kommer en tredje også. Hver vår: 

alle er spent på hvem som blir kontaktlæreren. Dette offentliggjøres ikke før juni. 

Grunn: Elevene trenger å vite hvem som er sjefen ut skoleåret. Første del av juni 

forteller vi om nye kontaktlærere. To går ut fra 7. to inn på første klasse helt 

naturlig. Lærere på neste års første trinn blir ikke offentliggjort før august. 

Tilsetning på basen: 38 søkere på én stilling som miljøveileder 

Besøk fra kunnskapsministeren: 

29. april kommer kunnskapsminister Guri Melby, hvis det blir gult nivå.       Hun blir 

med på skolecasten og vil få møte noen elever, elevrådet, ordfører, og skolesjefen. 

Dette er avklart med kommunelegen, 2 meters avstand. 

Bordtennisbordets plassering ute: 

Elevrådet skal få fortelle på neste SU. De har fått være med på en god demokratisk 

prosess, for å få flyttet det berømmelige bordtennisbordet. 

Bokuka denne uka 

Tusen takk for bøker! 

4 (63-20/21) Fra FAU til rektor  

a) Flerbrukshall: I forbindelse med forprosjektet til skoleutvidelsen er det beskrevet 
at en mindre idrettshall er et alternativ for å få til en lavere kostnadsramme. FAU er 

  



redd for at det ligger i kortene at dette dermed blir virkeligheten. Vi kommer til å 
melde vår bekymring for dette overfor kommunen og politikerne. I hele 
utbyggingen av Skårer syd, er det så vidt vi kan forstå, ikke tatt høyde for 
fritidsaktiviteter for barn og unge utover en og annen lekeplass. Til sammenligning 
bygges det både flerbrukshall og svømmehall på Fjellhamar, uten den samme 
befolkningsveksten i det området. Det kan hevdes at vi burde realisert både 
svømmehallen det snakkes om, og i hvert fall en hall i full håndballstørrelse. Det vil 
få stor betydning for våre barns framtid med tilstrekkelig hall-kapasitet i 
nærområdet.  
 
Svar fra rektor: Det er nok naturlig at det er besparingsfokus på dette. Kan ha flere 
konsekvenser, håper at dette ikke vil skje. Vil gjelde generasjoner framover. Tullete 
å spare. Det vil også være et pluss når vi skal ha fellessamlinger på skolen, å ha 
tilgang til en stor nok hall.  

  
b) Karl Henrik: 17. mai, markering?  
Hvordan vil dette bli i år? 
 
Svar fra rektor: Elevrådene har fått beskjed om å sende inn sine forslag, vi tenker vi 
gjør som i fjor: ha 17. mai-markering på skolen noen dager før, med god avstand 
osv. Hvis gult. Hvis rødt: vanskelig. 

5 (64-20/21) Gjennomgang status utestående saker (Saksnumre refererer til saksnummer i 
internt oppfølgingsdokument) 

 
Sak 11: SFO-tilbudet:  
SFO-gruppa kontakter ulike organisasjoner for minikurs på SFO. Forslag til 
organisasjoner fra oss andre: Hammer turn, Speider’n, DNT ung, Fotball, 
håndball, basket, bryteloftet, innebandy (Jørgen J sier ja, forutsetter hall) 
Yogakurs (Beyoga?) Husfliden. 
 
Sak 13: Vervsbeskrivelser: 
3 dokumenter er ferdige: Klassekontakt, FAU-representant og hva man 
gjør i FAU/SU. Silja legger de som mangler ut på Benterud skole-nettsiden. 
 
Sak 15: Fokus på mobbing og fravær: 
Ny diskusjon pga Norge bak fasaden-programmet, der en skole har lykkes 
med å nærmest eliminere mobbing ved hjelp av å sette av tid til å jobbe 
proaktivt og snakke vennlig og hjelpsomt med elever. Også det at 
foreldrene har god kontakt er viktig. På Benterud har vi lang tradisjon for 
vennegrupper og foreldresamlinger. Følge opp trivselsundersøkelsen årlig. 
 
Sak 38: Nettforedrag om nettvett med Barnevakten: 
Bra foredrag. Få foreldre som deltok. Kun 18 på første foredraget (1.-3. trinn) 
og 36 på det andre (4.-7. trinn) Neste gang: Gjøre mer markedsføring i forkant. 
Noen lærere deltok også. 
 
 
 
 
 
 

  



Sak 41: Søknad fra Elevrådet om penger til bokkjøp (V/Kristin) 
Vi fikk inn 326 bøker i bokinnsamlingen. De har søkt om 15.000,-  
Her er tre alternativer vi kan se for oss at kan være aktuelle beløp å bevilge, basert 
på et tenkt antall bøker: 
ca. 30 bøker = kr 7 500,- 
ca. 40 bøker = kr 10 000,- 
ca. 50 bøker = kr 12 500,- 

FAU syns bøker og lesing er viktig. Vedtak: Vi bevilger kr 10.000,- til 
Elevrådet til bokinnkjøp. Kristin sender info til elevrådskontakt Heidi med kopi 

til Nina, Pål og Michael. Zirva utbetaler. Nina holder kontakten med 

Marianne om Fretex-bøker 😊 
 
Sak 42 – Benterud-utbygging og fare for kutt i flerbrukshall 
Jørgen H forfatter et skriv som vi sender kommunepolitikere og andre. 
Hege og Silja deltar i prosessen. 
 
Sak 44: Hageparseller ved bingen/hoppbakken 
Mottatt sak fra foreldre som har fanget opp at området bingen/hoppbakken er 
ett av flere områder som står avmerket på Lørenskog-kart over mulige 
parsellområder. Vi er bekymret for et meget godt brukt friområde av fastboende, 
skoler og barnehager, samt parkeringsproblematikk. Og hva om grevlinger og 
dådyr spiser opp avlingene? Hvem passer på? 
Hege har fulgt opp med landbrukssjef i kommunen. Jørgen tatt det opp med 
Vallerud vel. Silja finner ut om det er vedtatt noe. Vi har foreslått at kommunen 
heller leier landbruksjord hos gårdbrukere i kommunen. Evt andelsgård. 
 

6 (65-20/21) Saker fra klassene? 

Ingen saker som ikke allerede er nevnt. 
  

7 (66-20/21) Saker til/fra FAU til LFAU? 

Lene fortalte fra sist LFAUmøte: (Vi har fått referatet) 

Politikerrunde, debatt. Rødt leser FAU-referatene våre Hurra!        

Marco Elsafadi snakket om Unify ungdomsmiljøet i Lørenskog, det har gått gærne 

veien med voldssaker, utdanner ungdomsledere i belastede miljøer som skal trekke 

opp resten av ungdommene. 

  

8 (67-20/21) Saker fra FAU til neste SU/SMU?   

Neste møte er 27/4.  
  

9 (68-20/21) Eventuelt 
Ingen saker 

  

10 (69-20/21) Neste FAU-møte: 
Tirsdag 25. mai 2021 kl 17-19 

  

 

Møtet ble hevet kl 21:25 

Referent: Silja Irene Kaldhol 


